麦秆画陶瓷酒坛 高温红陶瓷酒坛

产品名称	麦秆画陶瓷酒坛 高温红陶瓷酒坛
公司名称	景德镇市唐龙陶瓷有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	景德镇市中国陶瓷城香江东二路66号
联系电话	86-0798-8732650-607 13879852761

产品详情

陶瓷酒坛,景德镇酒缸,景德镇陶瓷大酒坛,青花酒缸,色釉酒坛 ,色釉酒缸 景德镇专业定制陶瓷酒坛 酒具 酒缸

商品名称: 陶瓷酒坛,景德镇酒缸,景德镇陶瓷大酒坛,青花酒缸,色釉酒坛 ,色釉酒缸 景德镇专业定制陶瓷酒坛 酒具 酒缸

商品产地:景德镇陶瓷商品材质:陶瓷商品颜色:白色商品数量:陶瓷酒缸1个计;300个商品规格:1斤3斤5斤10斤20斤30斤100斤300斤500斤100斤商品包装:安全包装使用范围:适用于;陶瓷容器陶瓷文化;景德镇唐龙陶瓷旗下千火陶瓷品牌,生产陶瓷艺术酒瓶青花酒瓶红酒瓶陶瓷香水瓶陶瓷茶叶罐及各类陶瓷容器 随着生活水平的提高,人们对自身的健康和食品安全问题愈发重视。经专家研究发现,玻璃和塑料制品所含的有毒物质,对人体的伤害非常严重。只有经过1000多度高温的陶瓷材料对人体是完全无害的,所以我们采用景德镇传统工艺生产的陶瓷酒瓶及各类陶瓷容器,满足了人们对酒类包装健康和品味同步的要求。同时我们的设计和制作团队能为客服度身定制符合产品风格和市场定位的特色包装,能满足客户提升产品自身价值和企业长远发展的战略需要。

公司价值;购买唐龙产品的两大理由:潜藏的品牌价值:风雨走来,唐龙陶瓷立足于中国瓷都景德镇,传承千年瓷都文化,致力打造景德镇高档陶瓷品牌。我们的品牌影响力已遍及全国,我们正全力将她推向世界,使她成为一个具有全球影响力的百年品牌。发展成为历史悠久的陶瓷企业是我们的使命,为您提供具有品牌价值的产品是我们的目标。我们视提高自身的品牌形象为企业的生命力,相信我们的合作定能给您带来意外的潜在收益,相信我们的产品随着企业品牌价值的提升定会给您带来巨大的价值回报。货物运输安全保障:我们公司拥有专业的陶瓷包装人员,出厂的每件产品都会经过专业的安全包装。我们长期合作的是常年从事景德镇陶瓷运输的物流公司,有着丰富的景德镇陶瓷(易碎品)运输经验。综上所述我们的产品在运输中破损的可能性极小。万一有破损您只需要在物流公司验货的时候稍加留意,验货的时候一但发现有破损或遗漏请立即通知我们。然后您只需拍好照片,再叫物流打个证明,将证明传真到我公司,我们会在最短时间内给您补货,补货费用完全由我们承担。请相信唐龙陶瓷的企业信誉就是对您购买的保障。

公司理念; 您的梦想我来实现联系方式; 联系人:郑锦珠(24小时联系电话随时欢迎您的来电)联系电话; 13879852761 qq;1065423008微信号: 13879852761